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Στον Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο οι Αμερικής 
Ελπιδοφόρος, Κεφαλογιάννη και Μηταράκης
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Σειρά συναντήσεων είχε σήμερα, Πέμπτη 13 Ιουλίου 2023, ο 
Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμος.

Ο Μακαριώτατος νωρίς το πρωί συναντήθηκε με τον πρώην υπουργό κ. Γιώργο 
Κουμουτσάκο και στην συνέχεια με την Πρέσβη της Ολλανδίας στην Ελλάδα 
κυρία Susanna Terstal.
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Ακολούθως ο Μακαριώτατος συναντήθηκε με τον Σεβασμιώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αμερικής κ. Ελπιδοφόρο, ο οποίος βρέθηκε στην Αθήνα 
για να συμμετάσχει στην Τελετή Αποφοίτησης του Κολλεγίου Αθηνών. Ο 
Μακαριώτατος υποδεχόμενος τον Αρχιεπίσκοπο κ. Ελπιδοφόρο εξέφρασε τη 
χαρά του για την επίσκεψη, ενώ για περίπου μισή ώρα είχαν την ευκαιρία να 
συζητήσουν για θέματα κοινού ενδιαφέροντος που αφορούν σε θέματα της 
ομογένειας και του Οικουμενικού Πατριαρχείου. Σε ανάμνηση της συνάντησής 
τους ο Μακαριώτατος και ο Σεβασμιώτατος αντάλλαξαν εθιμοτυπικά δώρα.
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Στη συνέχεια ο Αρχιεπίσκοπος συναντήθηκε με την Υπουργό Τουρισμού κ. 
Όλγα Κεφαλογιάννη. Ο Μακαριώτατος συνεχάρη την κυρία Κεφαλογιάννη για 
την ανάληψη των καθηκόντων της σε ένα υπουργείο που έχει μεγάλη εμπειρία 
λόγω προηγούμενης θητείας της. Η Υπουργός έθεσε στον Αρχιεπίσκοπο το 
ενδιαφέρον της για την τόνωση του θρησκευτικού τουρισμού στη χώρα και τους 
τρόπους με τους οποίους το Υπουργείο και η Εκκλησία της Ελλάδος θα 
μπορούσαν να εργαστούν προς αυτή την κατεύθυνση.
Η συνάντηση είχε σαν κεντρικό θέμα την επικαιροποίηση του Πρωτοκόλλου 
Συνεργασίας στον Τομέα του Προσκυνηματικού Τουρισμού μεταξύ της 
Εκκλησίας της Ελλάδος και του Υπουργείου Τουρισμού, το οποίο είχε 
συνυπογραφεί την 15η Ιανουαρίου 2013.
Σε εξαιρετικό κλίμα, έγινε ανταλλαγή απόψεων εκατέρωθεν και συζητήθηκε η από 
κοινού κατάρτιση στρατηγικού σχεδίου προώθησης και προβολής στο Εξωτερικό, 
με μετρήσιμους στόχους, των ιερών μνημείων, των τόπων προσκυνήματος, των 
ιερών κειμηλίων και όλων των σημαντικών οδοιπορικών πίστης της Ελλάδας. 
Συζητήθηκε επίσης η ανάγκη αναβάθμισης των δομών φιλοξενίας των Ιερών 
Μονών προκειμένου να είναι σε θέση να φιλοξενήσουν προσκυνητές και 
προσκυνήτριες.



Παράλληλα, εξετάσθηκε το ενδεχόμενο σύνθεσης νέου δυναμικού πλαισίου 
συνεργασίας της Εκκλησίας της Ελλάδος με το Υπουργείο Τουρισμού και η 
ανανέωση της Κοινής Συντονιστικής Επιτροπής με στόχο την επιτυχή 
υλοποίηση του σχεδίου δράσεων προώθησης και προβολής του 
Θρησκευτικού Τουρισμού στην Ελλάδα και το Εξωτερικό.

Ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. 
Ιερώνυμος, συναντήθηκε σήμερα με την Υπουργό Τουρισμού Όλγα 
Κεφαλογιάννη, στην έδρα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Η συνάντηση είχε σαν κεντρικό θέμα την επικαιροποίηση του 
Πρωτοκόλλου Συνεργασίας στον Τομέα του… pic.twitter.com/hTjCiRilUv

— Όλγα Κεφαλογιάννη (@olgakef) July 13, 2023
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Τέλος, ο Μακαριώτατος ολοκλήρωσε τις συναντήσεις του με τον Υπουργό 
Προστασίας του Πολίτη κ. Νότη Μηταράκη. Στην ημίωρη συνάντησή τους 
τέθηκαν θέματα κοινού ενδιαφέροντος που αφορούν στο Υπουργείο και την 
Εκκλησία. Ο κ. Μηταράκης εξέφρασε τον σεβασμό και την εκτίμηση στο πρόσωπο 
του Μακαριωτάτου, ενώ ο Μακαριώτατος πρόσφερε στον κ. Μηταράκη τον 
αναμνηστικό τόμο της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών με αφορμή 
τη συμπλήρωση της 15ετούς ευκλεούς πρωθιεραρχικής διακονίας του. Τον 
κ. Μηταράκη συνόδευε ο Γ.Γ. του Υπουργείου κ. Μιχάλης Καραμαλάκης.

«Κάθε φορά που συζητώ με τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμο, είναι μία πολύτιμη εμπειρία. Σήμερα είχα τη χαρά, μαζί με τον Γενικό 
Γραμματέα Δημόσιας Τάξης, κ. Μιχαήλ Καραμαλάκη, να συναντήσω τον 
Μακαριώτατο για μια σειρά από θέματα που αφορούν την κοινωνία μας και τη 
συμβολή της Ελληνικής Αστυνομίας στη διατήρηση και ενίσχυση της συνοχής της»
, αναφέρει το μήνυμα του κ. Μηταράκη σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης.

Κάθε φορά που συζητώ με τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ.κ. Ιερώνυμο, είναι μία πολύτιμη εμπειρία. Σήμερα είχα τη χαρά, μαζί με 
τον Γενικό Γραμματέα Δημόσιας Τάξης, κ. Μιχαήλ Καραμαλάκη, να 
συναντήσω τον Μακαριώτατο για μια σειρά από θέματα που αφορούν 



την κοινωνία μας… pic.twitter.com/6zFDbyawIg

— Νότης Μηταράκης – Notis Mitarachi (@nmitarakis) July 13, 2023
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